



Datum: 04.03.2020

Medij: Radio televizija Delta

Emisija: Info puls

Autori: Redakcija

Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas; Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i

Početak

Emisija 04.03.2020 19:00:00

Trajanje

Prilog 04.03.2020 19:15:00 2:27

Naslov: Sajam obrazovanja

2361

Reporter:

Osnovci i srednjoškolci iz Vojvodine imaju priliku da tokom dvodnevnog sajma obrazovanja "Putokazi" saznaju više o obrazovnim profilima i studijskim programima u srednjim školama i na fakultetima. Pored đaka koji još nisu odabrali buduće zanimanje na štandovima su njihove starije kolege koje će im pružiti sve neophodne informacije i preneti svoja iskustva.

Lola Rujević, Tehnička škola Mileva Marić Ajnštajn:

Mi stvarno imamo, ovaj, jako veliki asortiman smerova koje možemo da izaberemo. Imamo, ovaj, i šta da naučimo ne samo predmete kao predmete nego neke životne, čak, lekcije.

Reporter:

Za koju školu si bio zainteresovan kad si došao na sajam?

Sagovornik 1:

Paa trenutno ni nema nikakva posebna škola jedino me je interesovala medicinska al videću kako će proći prijemni i to sve.

Reporter:

I šta Vam je ovde najzanimljivije?

Sagovornik 2:

Paa evo na primer ova Saobraćajna škola. Možemo i neko iskustvo dobijemo na primer ove pijane naočare vrlo su zanimljive.

Reporter:

Veliko interesovanje vlada za stručne škole koje su u sistemu dualnog obrazovanja ali i za gimnazije. Jedna od njih je i Karlovačka gimnazija koji želi da upiše veliki broj svršenih osnovaca ali mnogi od njihostaju na listi čekanja.

Radovan Kovačević, direktor Karlovačke gimnazije:

Zbog toga smo mi u pripremi za sledeću školsku godinu. Da otvorimo novi smer koji će biti specijalno odeljenje gimnazije za učenike obdarene za istoriju, geografiju. I nadamo se da ćemo i tu privući određeni broj novih učenika zainteresovanih upravo za te smerove.

Reporter:

Znanje i obrazovanje pretpostavka su u rezvoju društva te su nadležni svesni činjenice da se ovoj oblasti mora posvetiti veća pažnja.

Milan Pašić, pomoćnik ministra prosvete:

Naši učenici stasavaju u primerene i obrazovane mlade ljude spremne za nastavak školovanja i aktivan ... život zajednice kojoj pripadaju. Nova znanja su najvrednije, što ga više imamo na raspolaganju to smo bogatiji.

Mihalj Njilaš, pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine-nacionalne zajednice:

Ova manifestacija od samog početka ima jasan cilj da promoviše i afirmiše doživotno obrazovanje.

Reporterka:

Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje četvrtu godinu za redom putem konkursa izdvaja sredstva za prevoz učenika i nastavnika na sajam obrazovanja, koji u proseku poseti oko 6000 đaka.

